



With the support of the
Erasmus+ Programme
of the European Union



ПРОГРАМА КОНФЕРЕНЦІЇ
Міжнародної науково-практичної конференції
«Актуальні питання екологічного, кліматичного та енергетичного
права ЄС»

(Київ, 26 травня 2021 р.)

в рамках проєкту програми Європейського Союзу ЕРАЗМУС+
Жан Монне «Екологічне, кліматичне та енергетичне право ЄС»
(620353-EPP-1-2020-1-UA-EPPJMO-CHAIR)



2021



With the support of the
Erasmus+ Programme
of the European Union



CONFERENCE PROGRAM
of the International scientific-practical conference
«Actual Problems of EU Environmental, Climate Change
and Energy Law»
(Kyiv, 26 May 2021)

**in term of the European Union programme ERASMUS+ prject Jean
Monnet Chair «EU Environmental, Climate Change and Energy Law»
(620353-EPP-1-2020-1-UA-EPPJMO-CHAIR)**



2021

Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні питання екологічного, кліматичного та енергетичного права ЄС» проводиться на базі Національного університету біоресурсів та природокористування України, м. Київ. Захід відбудеться онлайн (Goole Meet). Доповіді будуть супроводжуватися онлайн презентаціями з наступними запитаннями/відповідями. Учасники будуть мати змогу ставити запитання через аудіо/відео зв'язок та у чаті як після доповідей, так і під час загальних дискусій. Регламент доповідей – до 10 хв. + 3 хв. запитання/відповіді.

**СЕКЦІЯ 1. ВОРКШОП «СПРИЯННЯ ВИКЛАДАННЮ І
ДОСЛІДЖЕННЯМ З ЕКОЛОГІЧНОГО, КЛІМАТИЧНОГО І
ЕНЕРГЕТИЧНОГО ПРАВА ЄС»**

Олена Сергіївна Яра, декан юридичного факультету Національного університету біоресурсів та природокористування України. *Вітальне слово.*

Віктор Валерійович Ладиченко, д.ю.н., професор, завідувач кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Національного університету біоресурсів і природокористування України, координатор проєкту Європейського Союзу ЕРАЗМУС+ Жан Моне «Екологічне, кліматичне та енергетичне право ЄС» (620353-EPP-1-2020-1-UA-EPPJMO-CHAIR), *«Викладання екологічного, кліматичного та енергетичного права ЄС в Національному університеті біоресурсів і природокористування України».*

Растіслав Фунта, к.ю.н., доцент, проректор Університету Данубіус, (м. Сладковічово, Словаччина), *«Викладання екологічного, кліматичного та енергетичного права ЄС в Словаччині».*

Олена Мельник, кандидат технічних наук, доцент, координатор програми Еразмус+ Жан Моне Кафедра «Кліматичне лідерство ЄС», доцент кафедри екології та ботаніки Сумського національного аграрного університету, *«Реалізація проєкту Жан Моне Кафедра «Кліматичне лідерство ЄС» в Сумському національному аграрному університеті».*

Людмила Петрівна Гуляєва, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри фінансів Академії праці, соціальних відносин і туризму,

«Економічні аспекти Європейського Зеленого курсу: на шляху до сучасної, ресурсоефективної та конкурентоспроможної економіки».

Оксана Мирославівна Салавор, доцент, кандидат технічних наук, учасник проєктів програми ЄС ЕРАЗМУС+ Центр Європейського Союзу Жана Моне з Циклічної та Зеленої Економіки JM ЕСО (620627-EPP-1-2020-1-UA-EPPJMO-CoE) та Жан Моне Підтримка Асоціацій EUforUA (611278-EPP-1-2019- 1-UA-EPPJMO-SUPPA), *«Реалізація проєкту Жан Моне Кафедра «Стале виробництво та споживання продуктів харчування у ЄС» в Національному університеті харчових технологій».*

Ольга Каплова, к.ю.н., старший викладач факультету менеджменту і економіки Університету Томаша Баті (м. Злін, Чехія), *«Викладання екологічного, кліматичного та енергетичного права ЄС в Чехії».*

Ленка Смекалова, к.ю.н., старший викладач факультету менеджменту і економіки Університету Томаша Баті (м. Злін, Чехія), *«Поводження з твердими побутовими відходами за допомогою Європейського Союзу в Чехії та Україні».*

Ніна Сергіївна Іщенко, к.ю.н., професор, керівник Білоруського відділення Міжнародної слов'янськ'ї правової академії, *«Актуальні аспекти екологічного права ЄС в сучасних умовах».*

Євгеній Вікторович Шульга, д.ю.н., професор кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства НУБіП України, *«Енергетичне право ЄС».*

Сергій Олександрович Кідалов, к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства НУБіП України, «Охорона лісів за законодавством ЄС».

Людмила Олександрівна Головка, к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства НУБіП України, «Кліматичне право ЄС».

СЕКЦІЯ 2. ЕКОЛОГІЧНЕ ПРАВО ЄС

Смельяненко К., керівник Київської обласної дирекції Всеукраїнської асоціації сільських, селищних та міських рад. ПОВНОВАЖЕННЯ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ В СФЕРІ ЕКОЛОГІЇ ТА ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ В ПРОЦЕСІ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ

Мудролюбова Н., Національний педагогічний університет імені М.П. Драгоманова. ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ ПРАВА ЄС ЯК СКЛАДОВА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГРОМАДЯН ДЕРЖАВИ ЕКОЛОГІЧНО ЧИСТИМ НАВКОЛИШНІМ СЕРЕДОВИЩЕМ ДЛЯ ГІДНОГО ЛЮДСЬКОГО ІСНУВАННЯ

Галай В., Державний університет економіки і технологій. ДЕРЖАВНА ПОЛІТИКА ФІНЛЯНДІЇ У СФЕРІ ОХОРОНИ ЕКОЛОГІЧНИХ ПРАВ ЛЮДИНИ

Гулак Л., Національний університет біоресурсів і природокористування України. КОНЦЕПТУАЛЬНІ КРОКИ У ПИТАННІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ У ВІТЧИЗНЯНИХ ЛІСОВИХ МАСИВАХ

Сіра А., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ОКРЕМІ АСПЕКТИ ПОРУШЕННЯ АДМІНІСТРАТИВНОГО

ПРОВАДЖЕННЯ ПРИ ВИЯВЛЕННІ ПРАВОПОРУШЕННЯ,
ПОВ'ЯЗАНОГО З КОРУПЦІЄЮ У СФЕРІ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН.
Науковий керівник: д.ю.н., доцент, доцент кафедри адміністративного та
фінансово права НУБіП України Гулак О.В.

Вороніна А., Національний університет біоресурсів і
природокористування України. ЩОДО НОРМАТИВНО-ПРАВОВОГО
РЕГУЛЮВАННЯ ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ В ЛІСАХ УКРАЇНИ. Науковий
керівник: д.ю.н., доцент, доцент кафедри адміністративного та фінансово
права НУБіП України Гулак О.В.

Павлюк О., Національний університет біоресурсів і
природокористування України. ОСОБЛИВОСТІ КРИМІНАЛЬНО-
ПРОЦЕСУАЛЬНИХ АСПЕКТІВ ВИКОРИСТАННЯ ОКРЕМИХ
МАТЕРІАЛІВ ПРОВЕДЕННЯ НЕГЛАСНИХ СЛІДЧИХ ДІЙ ПРИ
ПОРУШЕННЯХ У СФЕРІ ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ. Науковий керівник:
д.ю.н., доцент, доцент кафедри адміністративного та фінансово права НУБіП
України Гулак О.В.

Тарасова М., Національний університет біоресурсів і
природокористування України. ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ У ДІЯЛЬНОСТІ
ЮРИДИЧНИХ ОСІБ У ГАЛУЗІ ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ. Науковий
керівник: д.ю.н., доцент, доцент кафедри адміністративного та фінансово
права НУБіП України Гулак О.В.

Короткова А., Національний університет біоресурсів і
природокористування України. ОСОБЛИВОСТІ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА
ПРАВОПОРУШЕННЯ, ПОВ'ЯЗАНІ З КОРУПЦІЄЮ У СФЕРІ
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ. Науковий керівник: д.ю.н., доцент, доцент
кафедри адміністративного та фінансово права НУБіП України Гулак О.В.

Литвиненко А., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЦІЛІ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ЄС

Третяк П., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ЄС

Іванова В., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ЗАКОНОДАВСТВА ЄС У СФЕРІ ПОВОДЖЕННЯ З ВІДХОДАМИ. Науковий керівник: к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства НУБіП України Головка Л.О.

Яковенко Р., Національний університет біоресурсів і природокористування України. СПІВПРАЦЯ УКРАЇНИ І ЄС У СФЕРІ ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА

Іванова В., Національний університет біоресурсів і природокористування України. МІЖНАРОДНІ ДОГОВОРИ ЄС У СФЕРІ ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА. Науковий керівник: к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства НУБіП України Головка Л.О.

Соколовська Н., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПРИНЦИПИ ЕКОЛОГІЧНОГО ПРАВА ЄС

Волощук Р., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПРИКЛАДИ ЗАПОБІГАННЯ УТВОРЕННЯ ВІДХОДІВ ТА ЇХ ПОВТОРНОГО ВИКОРИСТАННЯ В ЄС

Тарногурська Н., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ВОДНА РАМКОВА ДИРЕКТИВА ЄС

Чернега Ю., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПРАВОВА ОХОРОНА ПІДЗЕМНИХ ВОД В ЄС

Єнік І., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЗАСТОСУВАННЯ ПРИНЦИПУ ОБЕРЕЖНОСТІ

Котлярова М., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЄВРОПЕЙСЬКІ СТАНДАРТИ У ГАЛУЗІ ПОВОДЖЕННЯ З ВІДХОДАМИ

Годованюк В., Національний університет біоресурсів і природокористування України. КРАЦІ ЄВРОПЕЙСЬКІ ПРАКТИКИ УПРАВЛІННЯ ВІДХОДАМИ

Нижник В., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПРАВОВІ ЗАСОБИ ЗАПОБІГАННЯ І КОНТРОЛЬ ЗА ЗАБРУДНЕННЯМ ПОВІТРЯ В РЕЗУЛЬТАТІ ПРОМИСЛОВОЇ ТА СМІТТЄСПАЛЮВАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Гудзикевич Д., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПРИНЦИП ЗАЛУЧЕННЯ ГРОМАДЯН

Близнюк І., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ВОДНЕ ЗАКОНОДАВСТВО ЄС

Сімоненко К., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ДОСВІД У СФЕРІ ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА

Зуйкова М., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПРОБЛЕМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТРАНСПОРТУ В ЄС

Остапенко В., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ПОВОДЖЕННЯ З ВІДХОДАМИ В ЄС

Бачинська А., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЕКОЛОГІЧНА ПОЛІТИКА ЄС ЯК ОСНОВА ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ У ГАЛУЗІ ОХОРОНИ АТМОСФЕРНОГО ПОВІТРЯ. Науковий керівник: к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства НУБіП України Головка Л.О.

Ухаль Д., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПРАВОВІ ОСНОВИ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ЄС. Науковий керівник: д.ю.н., професор, завідувач кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства НУБіП України Ладиченко В.В.

Лук'янець М., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПОЛІТИКА ЄС У СФЕРІ ОХОРОНИ ДОВКІЛЛЯ. Науковий керівник: д.ю.н., професор, завідувач кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства НУБіП України Ладиченко В.В.

Косянчук В., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЦІЛІ ЄС ЩОДО НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА. Науковий керівник: д.ю.н., професор, завідувач кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства НУБіП України Ладиченко В.В.

Гавриленко Д., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЗАХИСТ ЕКОЛОГІЧНИХ ПРАВ ЛЮДИНИ У ПРАВІ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ. Науковий керівник: д.ю.н., професор, завідувач кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства НУБіП України Ладиченко В.В.

Іванова І., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЕКОЛОГІЧНА ПОЛІТИКА ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ У СПІВВІДНОШЕННІ З ЕКОЛОГІЧНОЮ ПОЛІТИКОЮ УКРАЇНИ. Науковий керівник: д.ю.н., професор, завідувач кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства НУБіП України Ладиченко В.В.

Конопольський Б., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЕКОЛОГІЧНА ПОЛІТИКА ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ. Науковий керівник: д.ю.н., професор, завідувач кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства НУБіП України Ладиченко В.В.

Горинін М., Національний університет біоресурсів і природокористування України. СТАНОВЛЕННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ЄС. Науковий керівник: д.ю.н., професор, завідувач кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства НУБіП України Ладиченко В.В.

Погорільчук В., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЕКОЛОГІЧНА ПОЛІТИКА ЄС. Науковий керівник: д.ю.н., професор, завідувач кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства НУБіП України Ладиченко В.В.

Сутиріна А., Національний університет біоресурсів і природокористування України. КООРДИНАЦІЯ ЗУСИЛЬ У СФЕРІ ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ В ЄС. Науковий керівник: д.ю.н., професор, завідувач кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства НУБіП України Ладиченко В.В.

Вітренко В., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПРИНЦИП СТАЛОГО РОЗВИТКУ. Науковий керівник: д.ю.н., професор, завідувач кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства НУБіП України Ладиченко В.В.

Гузик А. ЕКОЛОГІЧНА ПОЛІТИКА ЄС В КОНТЕКСТІ ПОСИЛЕННЯ ІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ В УКРАЇНІ

Подорога А., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЗМІСТ ПЛАНІВ УПРАВЛІННЯ РІЧКОВИМИ БАСЕЙНАМИ

Гаєва К., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЕКОЛОГІЧНА ПОЛІТИКА ЄС І ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ЕКОЛОГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ В УКРАЇНІ

Deiak V. EUROPEAN UNION POLICY IN THE FIELD OF ENVIRONMENTAL PROTECTION AND ENVIRONMENTAL STANDARDS OF PRODUCTION

Євтушенко О., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ: МІЖНАРОДНИЙ АСПЕКТ

Гудим А., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПРИНЦИП ВИКОРИСТАННЯ НАЙКРАЩИХ НАЯВНИХ ЗНАНЬ

Коваленко Д., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЕКОЛОГІЧНА СКЛАДОВА СТАЛОГО РОЗВИТКУ В ЄС

Гавриленко Д., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЗАХИСТ ЕКОЛОГІЧНИХ ПРАВ ЛЮДИНИ У ПРАВІ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

Щемельова А., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЕКОЛОГІЧНА ПОЛІТИКА ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ В КОНТЕКСТІ ПОСИЛЕННЯ ІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ В УКРАЇНІ

Бойко П., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЗАХИСТ ЕКОЛОГІЧНИХ ПРАВ ЛЮДИНИ У ПРАВІ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

Бабік В., Національний університет біоресурсів і природокористування України. СПРИЯННЯ РОЗВИТКУ ВИДУБУВНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ БЕЗ ЗАТРАТ ЕНЕРГІЇ

Терещук Б., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ОСОБЛИВОСТІ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ЄС

Мартьянова А., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПЕРЕРОБКА ВІДХОДІВ В ЄС : ПЕРЕТВОРЕННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ КАТАСТРОФИ В ПРИБУТКОВИЙ БІЗНЕС. Науковий керівник: к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства НУБіП України Головка Л.О.

Кожан А., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ІНТЕГРАЦІЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ В ЄС

Паращин Л., Національний університет біоресурсів і природокористування України. УПРАВЛІННЯ РІЧКОВИМ БАСЕЙНОМ В ЄС

Телепнєв М., Національний університет біоресурсів і природокористування України. СТАНОВЛЕННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ЄС

Скиданчук Т., Національний університет біоресурсів і природокористування України. МІЖДЕРЖАВНИЙ АСПЕКТ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ

Погорільчук В., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЗБАЛАНСОВАНИЙ І СТАЛИЙ РОЗВИТОК В ЕКОЛОГІЧНІЙ ПОЛІТИЦІ ЄС

Лавріненко Д., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЕКОЛОГІЧНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ДЖЕРЕЛА

Ігнатенко А., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПРІОРИТЕТНІ ЦІЛІ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ЄС

Регент Є., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ДОСВІД ЕКОЛОГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ В ЄС

Конопольський Б., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПРИРОДООХОРОННЕ ЗАКОНОДАВСТВО ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

Осінова С., Національний університет біоресурсів і природокористування України. РЕГУЛЯТИВНА СИСТЕМА ЄС У СФЕРІ ОХОРОНИ ДОВКІЛЛЯ

Цуняк В., Національний університет біоресурсів і природокористування України. УПРАВЛІННЯ ВОДНИМИ РЕСУРСАМИ В ЄС

Коротченко А., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЕКОЛОГІЧНІ КОНФЛІКТИ В УКРАЇНІ

Кабасва С., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ІСТОРІЯ СТАНОВЛЕННЯ ПРИНЦИПУ ПРЕВЕНТИВНИХ ДІЙ

Корецька А., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЕКОЛОГІЧНА ПОЛІТИКА ЄС ТА ЕКОЛОГІЧНІ ПРОБЛЕМИ УКРАЇНИ

Корчак А., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ВИРОБЛЕННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ЄС

Тихонович А., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПЛАНИ УПРАВЛІННЯ РІЧКОВИМИ БАСЕЙНАМИ В ЄС

Вікторов А. ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ЄС

Бабій Т., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ФОРМУВАННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЯ СПІЛЬНОЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ В УМОВАХ СУЧАСНИХ ІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ

Гузик А., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЕКОЛОГІЧНА ПОЛІТИКА ЄС В КОНТЕКСТІ ПОСИЛЕННЯ ІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ В УКРАЇНІ

Мітусова Н., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА

ЗАКОНОДАВСТВА ЄС У СФЕРІ ПОВОДЖЕННЯ З ВІДХОДАМИ.
Науковий керівник: к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства НУБіП України Головка Л.О.

Червона В., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ СИСТЕМИ ЕКОЛОГІЧНОЇ СЕРТИФІКАЦІЇ ПРОДУКЦІЇ В ЄС. Науковий керівник: к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства НУБіП України Головка Л.О.

Грігалашвілі Д., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ІСТОРІЯ ПОЯВИ І РЕЗУЛЬТАТ ДІЯЛЬНОСТІ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ЄС

Єфімова А., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПРИНЦИПИ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ЄС

Красносільська І., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЕКОЛОГІЧНА СКЛАДОВА РЕГІОНАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ ЄС

Лихограй М., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЕКОЛОГІЧНЕ ЗАКОНОДАВСТВО ЧЛЕНСЬКИХ КРАЇН ЄС

Глива В., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПРИНЦИПИ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

Косянчук В., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЦІЛІ І ЗАВДАННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ЄС

Мілішкевич М., Національний університет біоресурсів і природокористування України. РОЗВИТОК ПОЛІТИКИ ЄС У СФЕРІ ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА ТА ЕКОЛОГІЧНИХ СТАНДАРТІВ ВИРОБНИЦТВА

Мітусова Н., Національний університет біоресурсів і природокористування України. МІЖНАРОДНІ ДОГОВОРИ ЄС У СФЕРІ ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА

Гордієнко В., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЕКОЛОГІЧНА ПОЛІТИКА ЄС І ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ЕКОЛОГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ В УКРАЇНІ

Федорович А., Національний університет біоресурсів і природокористування України. НАПРЯМКИ ЗАХИСТУ ВОДНИХ РЕСУРСІВ В ЄС

Войт Т., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЗАКОНОДАВСТВО ЄС У СФЕРІ ПОВОДЖЕННЯ З ВІДХОДАМИ. Науковий керівник: к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства НУБіП України Головка Л.О.

Мотрюк І., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЕКОЛОГІЧНА ПОЛІТИКА ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

Падалка Н., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЕКОЛОГІЧНА ПОЛІТИКА ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ В КОНТЕКСТІ ПОСИЛЕННЯ ІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ В УКРАЇНІ

Іванько В., Національний університет біоресурсів і природокористування України. НАПРЯМКИ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

Васильєв С., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ОСНОВНІ ЦІЛІ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ЄС

Ухаль Д., Національний університет біоресурсів і природокористування України. КОНЦЕПЦІЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ЄС. Науковий керівник

Тетеря А., Національний університет біоресурсів і природокористування України. СТАНОВЛЕННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

Мішустіна М., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМКИ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ЄС

Литвин Ю., Національний університет біоресурсів і природокористування України. СКЛАДОВІ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

Лемішевська Д., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ЗЕЛЕНИЙ КУРС. Науковий керівник: к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства НУБіП України Головка Л.О.

Краснопортко О., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЗАБРУДНЕННЯ ПОВІТРЯ ЯК ЕКОЛОГІЧНА ПРОБЛЕМА СУПІЛЬСТВА. Науковий керівник: к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства НУБіП України Головка Л.О.

Гаськова А., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ЄС

Киця А., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПОНЯТТЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

Валинкевич В., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СОЮЗ ЯК СВІТОВИЙ ЛІДЕР У ПРОВЕДЕННІ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ

Канашевич А., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЕВОЛЮЦІЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ЄС

Осипенко А., Національний університет біоресурсів і природокористування України. НАПРЯМКИ ДІЯЛЬНОСТІ ЄС В ЕКОЛОГІЧНІЙ СФЕРІ

Васькевич І., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОЛОГІЧНИХ ПРАВ ЛЮДИНИ В ЄС

Лвейко Т., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПРАВОВИЙ ЗАХИСТ ДОВКІЛЛЯ В ЄС

Саржан Д., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЕТАПИ ФОРМУВАННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

Оніщенко А., Національний університет біоресурсів і природокористування України. КООРДИНАЦІЙНА РОЛЬ ЄС В ПРИРОДООХОРОННІЙ ДІЯЛЬНОСТІ

Жарікова А., Національний університет біоресурсів і природокористування України. СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ПОЛІТИКИ ДОВКІЛЛЯ

Шмиголь Е., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ВПЛИВ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ЄС НА ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ЕКОЛОГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ В УКРАЇНІ

Посєвкін І., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЕТАПИ ФОРМУВАННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ЄС

Калініченко К., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

Малий А., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ЄС

Панчишина О., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПОЛІТИКА ЄС У СФЕРІ ОХОРОНИ ДОВКІЛЛЯ

Вікторов А., Національний університет біоресурсів і природокористування України. СИСТЕМА ЕКОЛОГІЧНОГО ЗАКОНОДАВСТВА ЄС

Мариковська В., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПРОГРАМИ У СФЕРІ ЗАХИСТУ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА В ЄС

Образ Т., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ВПЛИВ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ЄС НА ЗАКОНОДАВСТВО УКРАЇНИ

Синовець А., Національний університет біоресурсів і природокористування України. СТАНОВЛЕННЯ І РОЗВИТОК ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ЄС

Карулін О., Національний університет біоресурсів і природокористування України. СТРАТЕГІЧНА МЕТА СУЧАСНОЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ЄС

Сімоненко К., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ІСТОРИЧНІ АСПЕКТИ ЕКОЛОГІЧНОГО ПРАВА ЄС

Андрощук А., Національний університет біоресурсів і природокористування України. СУБ'ЄКТИ, ВІДПОВІДАЛЬНІ ЗА ФОРМУВАННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ЄС

Гагич О., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ВИМОГИ ЗАКОНОДАВСТВА ЄС ЩОДО ЯКОСТІ ВОДИ ДЛЯ КУПАННЯ

Бохонюк О., Національний університет біоресурсів і природокористування України. МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО У СФЕРІ ЗАХИСТУ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА

Бруско В., Національний університет біоресурсів і природокористування України. РОЛЬ ЄС ПРИ ФОРМУВАННІ МІЖНАРОДНОЇ ПОЛІТИКИ У СФЕРІ ЗАХИСТУ НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА

Бутіна М., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ ЕКОЛОГІЧНОГО ЗАКОНОДАВСТВА В ЄС

Вендель В., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКОНАННЯ ТА ДОТРИМАННЯ ЗАКОНОДАВСТВА У СФЕРІ ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА

Вітвів А., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ДЖЕРЕЛА ЕКОЛОГІЧНОГО ПРАВА ЄС. Науковий керівник: к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства НУБіП України Головка Л.О.

Голуб Д., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПРИНЦИП ІНТЕГРАЦІЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ

Зуб Р., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПРИНЦИП ПРЕВЕНТИВНИХ ДІЙ

Маковейчук А., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЗАХИСТ ГРУНТІВ В ЄС

Кравчук В., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЕКОЛОГІЧНІ ПРИНЦИПИ ЄС

Сидоренко А., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ГОРИЗОНТАЛЬНЕ ЕКОЛОГІЧНЕ ЗАКОНОДАВСТВО ЄС

Сокол О., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПРАВОВЕ РЕГУЛЯВАННЯ ОЦІНКИ ВПЛИВУ ЄС

Голосова Г., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В ЄС

Гудим Д., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПРИНЦИП «ЗАБРУДНЮВАЧ ПЛАТИТЬ»

Тарногурська Н., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЗАХИСТУ ПРАВ СПОЖИВАЧІВ В ЄВРОПЕЙСЬКОМУ СОЮЗІ

Трембіцька Д., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ІНФОРМУВАННЯ ГРОМАДСЬКОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ СТРАТЕГІЧНОЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ ОЦІНКИ В ЄС

Яцюк М., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ОБОВ'ЯЗКИ ЧЛЕНСЬКИХ КРАЇН ЄС ПРИ ІМПЛЕМЕНТАЦІЇ ДИРЕКТИВИ 2001/42/ЄС

Батир Т., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ДИРЕКТИВА ПРО ЕКОЛОГІЧНУ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ

Бережний О., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ОБОВ'ЯЗКИ ЧЛЕНСЬКИХ КРАЇН ЄС ПРИ ІМПЛЕМЕНТАЦІЇ ДИРЕКТИВИ 2004/35/ЄС

Мелехін Д., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПРИНЦИПИ ВОДНОЇ ПОЛІТИКИ ЄС

Волос Б., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЦІЛІ ДИРЕКТИВИ РАДИ 2003/4/ЄС ПРО ДОСТУП ГРОМАДСЬКОСТІ ДО ЕКОЛОГІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ

Головач А., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ОСНОВНІ ЗАСАДИ ПОЛІТИКИ ЄС У СФЕРІ ОХОРОНИ АТМОСФЕРНОГО ПОВІТРЯ

Підвисоцький С., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ МІЖНАРОДНИХ РІЧКОВИХ БАСЕЙНІВ

Данілова К., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПРИНЦИП ОБЕРЕЖНОСТІ В ЕКОЛОГІЧНОМУ ПРАВІ ЄС

Василевська А., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ, ЯКІ СТОЯТЬ ПЕРЕД ЧЛЕНСЬКИМИ КРАЇНАМИ ЄС ПРИ ІМПЛЕМЕНТАЦІЇ ДИРЕКТИВИ 2004/35/ЄС

Горбатюк О., Національний університет біоресурсів і природокористування України. СТАНДАРТИ ЯКОСТІ АТМОСФЕРНОГО ПОВІТРЯ В ЄС

Горобченко В., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПРОГРАМА «ЧИСТЕ ПОВІТРЯ ДЛЯ ЄВРОПИ»

Затірка Я., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПРАВОВІ ІНСТРУМЕНТИ ЄС У СФЕРІ ОХОРОНИ ПОВІТРЯ

Калініченко Н., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЦІЛІ ДИРЕКТИВИ 2008/50/ЄС

Капкан К., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЗАХИСТ АТМОСФЕРНОГО ПОВІТРЯ В ЄС

Мельницька Б., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЦІЛІ ВОДНОЇ РАМКОВОЇ ДИРЕКТИВИ

Федіна Т., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЕКОЛОГІЧНІ ЦІЛІ ДЛЯ ПОВЕРХНЕВИХ ВОД

Щербатюк Ю., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ЩОДО ЗАПОБІГАННЯ АБО ОБМЕЖЕННЯ НАДХОДЖЕННЯ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН

Абросенков Д., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЦІЛІ ДИРЕКТИВИ РАДИ 91/676/ЄЕС

Андрєєв М., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ВИМОГИ ЗАКОНОДАВСТВА ЄС ЩОДО ЗАХИСТУ ПИТНОЇ ВОДИ

Волошин І., Національний університет біоресурсів і природокористування України. **ОБОВ'ЯЗКИ ДЕРЖАВ-ЧЛЕНІВ ЄС В РАМКАХ ІМПЛЕМЕНТАЦІЇ ДИРЕКТИВИ 98/83/ЄС**

Галушко Д., Національний університет біоресурсів і природокористування України. **ЗАКОНОДАВСТВО ЄС ЩОДО ЯКОСТІ ВОДИ ДЛЯ КУПАННЯ**

Гарбарчук М., Національний університет біоресурсів і природокористування України. **ІЄРАРХІЯ ПРІОРИТЕТІВ ЩОДО ПОВОДЖЕННЯ З ВІДХОДАМИ В ЄС**

СЕКЦІЯ 3. КЛІМАТИЧНЕ ПРАВО ЄС

Пешков Д., Національний університет біоресурсів і природокористування України. **ЄВРОПЕЙСЬКЕ КЛІМАТИЧНЕ ПРАВО ТА РОЛЬ УКРАЇНИ У ЄВРОПЕЙСЬКОМУ ЗЕЛЕНОМУ КУРСІ**

Кушнір С., Національний університет біоресурсів і природокористування України. **КЛІМАТИЧНА ДИПЛОМАТІЯ ТА ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ВИХОДУ З КЛІМАТИЧНОЇ КРИЗИ**

Оришкевич К., Національний університет біоресурсів і природокористування України. **АДАПТАЦІЯ КЛІМАТИЧНОГО ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ ДО ЗАКОНОДАВСТВА ЄС**

Могельюк А., Національний університет біоресурсів і природокористування України. **ПРАВОВІ МЕХАНІЗМИ ЩОДО СТИМУЛЮВАННЯ СКОРОЧЕННЯ ВИКИДІВ CO₂ В ЄС**

Банкерт Н., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЗЕЛЕНИЙ КУРС ЄС

Мартиненко К., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ КЛІМАТИЧНОЇ УГОДИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

Волошина А., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ ЄВРОПЕЙСЬКОГО ЗЕЛЕНОГО КУРСУ В УКРАЇНІ

Ковнір Є., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ЗЕЛЕНИЙ КУРС

Вовк Ю., Національний університет біоресурсів і природокористування України. КЛІМАТИЧНА ДИПЛОМАТІЯ ТА ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ВИХОДУ З КЛІМАТИЧНОЇ КРИЗИ

Козир Є., Національний університет біоресурсів і природокористування України. СХЕМА ТОРГІВЛІ ВИКИДАМИ ПАРНИКОВИХ ГАЗІВ ЄС

Шкода В., Національний університет біоресурсів і природокористування України. СТРАТЕГІЯ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ ЗІ ЗМІНИ КЛІМАТУ

Пащенко В., Національний університет біоресурсів і природокористування України. СИСТЕМА ТОРГІВЛІ ВИКИДАМИ В ЧЛЕНСЬКИХ КРАЇНАХ ЄС

Осипенко О., Національний університет біоресурсів і природокористування України. КЛІМАТИЧНА ДИПЛОМАТІЯ ТА ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ВИХОДУ З КЛІМАТИЧНОЇ КРИЗИ

Приходько А., Національний університет біоресурсів і природокористування України. КОМПЛЕКС ЗАХОДІВ ЄС В ОБЛАСТІ ЕНЕРГЕТИКИ І ЗМІНИ КЛІМАТУ ДО 2030 Р

Решавський О., Національний університет біоресурсів і природокористування України. СТРАТЕГІЯ ЄС У СФЕРІ ЗМІНИ КЛІМАТУ

Колесніченко М., Національний університет біоресурсів і природокористування України. НАПРЯМКИ ЗАХИСТУ АТМОСФЕРНОГО ПОВІТРЯ В ЄС

Круглій А., Національний університет біоресурсів і природокористування України. СТАНДАРТИ ВИКИДІВ В ЄС

Кутовенко Б., Національний університет біоресурсів і природокористування України. СТАНДАРТИ ВИКИДІВ СО₂ ДЛЯ ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ В ЄС

Сокол О., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПЛАНУВАННЯ СТРАТЕГІЧНОЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ ОЦІНКИ В ЄС

Манухін Д., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ДИРЕКТИВА ПРО ЯКІСТЬ ПАЛИВА

СЕКЦІЯ 4. ЕНЕРГЕТИЧНЕ ПРАВО ЄС

Тищенко Т., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПИТАННЯ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ БЕЗПЕКИ ЄС В СУЧАСНИХ УМОВАХ. Науковий керівник: асистент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Кідалова Н.О.

Шейко О., Національний університет біоресурсів і природокористування України. СТРАТЕГІЯ ПРИВЕДЕННЯ ГАЗОВОГО ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ У ВІДПОВІДНІСТЬ ДО ЗАКОНОДАВСТВА ЄС. Науковий керівник: асистент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Кідалова Н.О.

Головачук О., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЩОДО ПИТАННЯ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ БЕЗПЕКИ В ЄС. Науковий керівник: асистент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Кідалова Н.О.

Мельник О., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ БЕЗПЕКИ В ЄС. Науковий керівник: к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Кідалов С.О.

Шейко О., Національний університет біоресурсів і природокористування України. СТРАТЕГІЯ ПРИВЕДЕННЯ ГАЗОВОГО ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ У ВІДПОВІДНІСТЬ ДО ЗАКОНОДАВСТВА ЄС. Науковий керівник: к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Кідалов С.О.

Коваль В., Національний університет біоресурсів і природокористування України. АЛЬТЕРНАТИВНА ЕНЕРГЕТИКА В

УКРАЇНІ. Науковий керівник: к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Кідалов С.О.

Кравченко Ю., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПОЛІТИКА ЄС У СФЕРІ АЛЬТЕРНАТИВНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ. Науковий керівник: асистент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Кідалова Н.О.

Анохін В., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЄВРОПЕЙСЬКА ЕНЕРГЕТИЧНА СИСТЕМА СУЧАСНОСТІ. Науковий керівник: к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Кідалов С.О.

Мельник О., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПИТАННЯ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ БЕЗПЕКИ ЄС В СУЧАСНИХ УМОВАХ. Науковий керівник: асистент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Кідалова Н.О.

Rudakov O., Національний університет біоресурсів і природокористування України. EUROPEAN ENERGY SYSTEM OF TODAY. Науковий керівник: асистент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Кідалова Н.О.

Перекопна К., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ВІДНОВЛЮВАЛЬНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ В ЄС. Науковий керівник: асистент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Кідалова Н.О.

Переуда В., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ЦІЛІ В ОБЛАСТІ ЕНЕРГЕТИКИ В ЄС. Науковий керівник: асистент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Кідалова Н.О.

СЕКЦІЯ 5. ПРОДОВОЛЬЧЕ ПРАВО ЄС

Огородник В., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ГЕНЕЗИС СТАНОВЛЕННЯ СИСТЕМИ БЕЗПЕКИ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ У ЄВРОПЕЙСЬКОМУ СОЮЗІ. Науковий керівник: к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Кідалов С.О.

Сімоненко К., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПРОДОВОЛЬЧЕ ПРАВО ЄС. Науковий керівник: к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Кідалов С.О.

Ямковий С., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПРОДОВОЛЬЧА ПОЛІТИКА ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ. Науковий керівник: асистент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Кідалова Н.О.

Анахін В., Національний університет біоресурсів і природокористування України. БЕЗПЕКА ТА КРИТЕРІЇ ЯКОСТІ ТОВАРУ В ЄВРОПЕЙСЬКОМУ СОЮЗІ. Науковий керівник: асистент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Кідалова Н.О.

Осипенко О., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ГЕНЕЗИС СТАНОВЛЕННЯ СИСТЕМИ БЕЗПЕКИ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ У ЄВРОПЕЙСЬКОМУ СОЮЗІ. Науковий керівник: к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Кідалов С.О.

Нежива Д., Національний університет біоресурсів і природокористування України. СПІЛЬНА АГРАРНА ПОЛІТИКА ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ. Науковий керівник: к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Кідалов С.О.

Корнійчук С., Національний університет біоресурсів і природокористування України. ПРОДОВОЛЬЧА ПОЛІТИКА І ПРАВО ЄС. Науковий керівник: к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Кідалов С.О.

Тугай Д., Національний університет біоресурсів і природокористування України. СПІЛЬНА АГРАРНА ПОЛІТИКА ЄС. Науковий керівник: к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Кідалов С.О.